



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO HRVATSKIH BRANITELJA

**KLASA:** 112-01/23-06/1  
**URBROJ:** 522-2/1-2-23-19  
**Zagreb,** 23.10.2023.

Na temelju članka 50.b Zakona o državnim službenicima („Narodne novine“ broj: 92/05, 107/07, 27/08, 34/11, 49/11, 150/11, 34/12, 49/12-pročišćeni tekst, 37/13, 38/13, 1/15, 138/15, 61/17, 70/19, 98/19 i 141/22) i članka 20. Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi („Narodne novine“ broj: 78/17 i 89/19), *donosim*

## ODLUKU

### o djelomičnoj obustavi postupka Javnog natječaja za prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme

#### I.

Djelomično se obustavlja postupak Javnog natječaja za prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme u Ministarstvo hrvatskih branitelja, objavljen dana 23.6.2023. godine u Narodnim novinama broj: 68/23 te na mrežnim stranicama Ministarstva hrvatskih branitelja, Ministarstva pravosuđa i uprave te Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, za radno mjesto:

**stručni suradnik - vježbenik – 1 izvršitelj/ica** na neodređeno vrijeme, u Glavnom tajništvu, Sektoru za organizacijske poslove i ljudske potencijale, Službi za razvoj i upravljanje ljudskim potencijalima, pod rednim brojem 2. iz Javnog natječaja. Postupak se obustavlja jer su jedine kandidatkinje koje su pristupile razgovoru primljene na druga radna mjesta.

**viši stručni savjetnik – 1 izvršitelj/ica** na neodređeno vrijeme, u Samostalnom sektoru za javnu nabavu, Službi za javnu nabavu i ugovaranje, pod rednim brojem 4. iz Javnog natječaja. Postupak se obustavlja jer jedina kandidatkinja nije ispunila formalne uvjete radnog mjesta.

**viši upravni savjetnik – 1 izvršitelj/ica** na neodređeno vrijeme, u Upravi za pravne i stambene poslove, Sektoru za upravne i pravne poslove, Službi za suradnju s pravosudnim tijelima i rješavanje po predstavkama i pritužbama pod rednim brojem 5. iz Javnog natječaja. Postupak se obustavlja jer je samo jedna kandidatkinja pristupila na razgovor, a Natječaj je raspisan za 2 izvršitelja/ice.

**samostalni upravni referent – vježbenik – 1 izvršitelj/ica** na neodređeno vrijeme, u Upravi za pravne i stambene poslove, Sektoru za upravne i pravne poslove, Službi za nadzor prvostupanjjskih tijela pod rednim brojem 6. iz Javnog natječaja. Postupak se obustavlja jer su jedine kandidatkinje koje su pristupile razgovoru primljene na druga radna mjesta.

**viši stručni referent – 1 izvršitelj/ica** na neodređeno vrijeme, u Upravi za pravne i stambene poslove, Sektoru za gospodarenje i praćenje namjenskog korištenja ostvarenih prava, Službi za gospodarenje pod rednim brojem 11. iz Javnog natječaja. Postupak se obustavlja jer kandidati koji su ispunjavali formalne uvjete nisu pristupili prvoj fazi testiranja.

**stručni suradnik - vježbenik – 1 izvršitelj/ica** na neodređeno vrijeme, u Upravi za hrvatske branitelje iz Domovinskog rata i članove njihovih obitelji, Sektoru za skrb o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i očuvanje vrijednosti Domovinskog rata, Službi za skrb o stradalnicima iz Domovinskog rata, Odjelu za HRVI iz Domovinskog rata pod rednim brojem 13. iz Javnog natječaja. Postupak se obustavlja jer su jedine kandidatkinje koje su pristupile razgovoru primljene na druga radna mjesta.

**viši stručni savjetnik – 1 izvršitelj/ica** na neodređeno vrijeme, u Samostalnom sektoru za strateško planiranje i EU projekte, Službi za strateško planiranje, programiranje, međunarodnu suradnju i EU projekte pod rednim brojem 17. iz Javnog natječaja. Postupak se obustavlja jer jedina kandidatkinja nije zadovoljila na razgovoru.

**stručni savjetnik – 1 izvršitelja/ica** na neodređeno vrijeme, u Samostalnom sektoru za strateško planiranje i EU projekte, Službi za strateško planiranje, programiranje, međunarodnu suradnju i EU projekte pod rednim brojem 18. iz Javnog natječaja. Postupak se obustavlja jer kandidati koji su ispunjavali formalne uvjete nisu pristupili prvoj fazi testiranja.

**stručni savjetnik – 1 izvršitelja/ica** na neodređeno vrijeme, u Samostalnom sektoru za strateško planiranje i EU projekte, Službi za provedbu, kontrolu i izvještavanje po EU projektima, Odjelu za provedbu EU projekata pod rednim brojem 19. iz Javnog natječaja. Postupak se obustavlja jer kandidati koji su ispunjavali formalne uvjete nisu pristupili prvoj fazi testiranja.

**stručni suradnik – 1 izvršitelja/ica** na neodređeno vrijeme, u Samostalnom sektoru za strateško planiranje i EU projekte, Službi za provedbu, kontrolu i izvještavanje po EU projektima, Odjelu za provedbu EU projekata pod rednim brojem 20. iz Javnog natječaja. Postupak se obustavlja jer kandidati koji su ispunjavali formalne uvjete nisu pristupili prvoj fazi testiranja.

**stručni suradnik - vježbenik – 1 izvršitelja/ica** na neodređeno vrijeme, u Samostalnom sektoru za strateško planiranje i EU projekte, Službi za provedbu, kontrolu i izvještavanje po EU projektima, Odjelu za kontrolu provedbe i izvještavanje po EU projektima pod rednim brojem 22. iz Javnog natječaja. Postupak se obustavlja jer jedina kandidatkinja nije zadovoljila na provjeri znanja engleskog jezika.

**viši stručni savjetnik – 1 izvršitelja/ica** na neodređeno vrijeme, u Upravi za savjetodavnu, psihosocijalnu i zdravstvenu pomoć, Sektoru za savjetodavnu i psihosocijalnu pomoć, u Područnom odjelu Vukovar pod rednim brojem 23. iz Javnog natječaja. Postupak se obustavlja jer jedini kandidat nije zadovoljio na razgovoru.

**viši stručni savjetnik – 1 izvršitelja/ica** na neodređeno vrijeme, u Upravi za savjetodavnu, psihosocijalnu i zdravstvenu pomoć, Sektoru za savjetodavnu i psihosocijalnu pomoć, u Područnom odjelu Slavonski Brod pod rednim brojem 24. iz Javnog natječaja. Postupak se obustavlja jer kandidati koji su ispunjavali formalne uvjete nisu pristupili prvoj fazi testiranja.

## II.

Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavljuje se na mrežnoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja i Ministarstva pravosuđa i uprave.

## III.

Protiv ove Odluke nije dopušteno ulaganje pravnih lijekova.



### DOSTAVITI:

1. Na mrežnu stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja i Ministarstva pravosuđa i uprave,
2. Pismohrani, ovdje.